

京華網銷異軍突起

【本報訊】京華信息控股的專業網絡營銷公司，日前傳來喜訊。2011年上半年在大內銷市場淘寶網和拍拍網取得了不斐的業績。為了推動網絡業務，擴大網絡市場，2011年3月份網絡營銷公司派出專人訪台、杭州、北京的各大電商平台，最後確定和國內數碼3C領域B2C零售排名第一的北京京東商城和排名第二的上海的易迅網建立合作關係，與這兩個平台的精誠合作能幫助我們京華品牌加速擴大在國內的北京、上海等電商發達城市的市場佔有率。今年4月份簽署合作協議，5月份開始合作銷售京華品牌GPS導航，5月京東商城和易迅網銷售了87萬的銷售額，6月份銷售了11萬，7月份預計將突破20萬。

目前網絡營銷公司7月份已經增加了京華音響的銷售，後續還會增加京華品牌的DV、平板電腦等新數碼產品。預計到2011年年底京華商城和易迅網等高端網絡渠道將能夠為我們京華品牌商品帶來超過100萬的銷售額。(鄧冠卫)

拓寬內銷市場 重振京華雄風

京華信息公司召開國內銷售會議

【本報訊】經過一年時間的沉淀，京華數碼自有品牌GPS已經在國內市場打下堅實基礎，IT市場的銷售份額穩步增長。6月份，京華數碼GPS事业部在深圳召開年度工作總結暨內部中心擴大會議，共邀請國內國家核心代理商以及部分區域代理商參加。會議重點是共同探討如何建設JWD GPS的商超市場，擴大市場銷售份額。

京華公司副總經理、京華信息總經理潘青宇出席會議並做出重要講話。肯定了GPS事业部一年來的工作成效，並對事業部的下一步拓展給予厚望，強調大“JWD”牌子的市場佔有率 and 市場分類對產品持續生命力的重要

性，並對入駐商超市場的決定表示支持。

經過討論，初步定下商超市場推廣的基本步驟，希望在8月份完成15個一級省會城市，共200家苏宁國美的產品入駐工作。屆時將根據各地方的實際情況制定相應的產品促銷方案。

目前商超市場廠家涉及不多，主要有幾個原因，生產廠商缺少正規手續，產品無法進入賣場。廠商則需要3C，要求也很多。大部分生產廠商是從當初生產余MM3/MP4轉過來的，實力不夠；還有一個原因是部分地區商銷市場不理想，主要是現在整個大的GPS市場，各個品牌的代理商大都是從IT市場直接

長起來的，沒有商銷賣場產品的經驗。但是以上別人缺乏的，恰恰是我們京華一直來的優勢市場。我們有做商銷的實力，也有非常好的運作經驗，所以我們的下一步就是要推動這一塊市場的擴展。商超這塊的市場相對來說還比較空白，在品牌競爭上不會那麼雜亂，而且進商超整個市場的拉力是不容小看的。這個對IT市場，網絡市場都是非常有利的。

另外GPS事業部和太平洋洋網、中興在綫和天極傳媒三大IT網絡傳媒建立合作。JWD GPS勢必在IT賣場，商超大賣場大舉擴張。(姜文斌)

京華信息： 投入千萬元改善生產條件

為迎合MID等數碼產品的生產規模，確保產品質量，京華信息公司加大在生產環境及生產設備的投入。今年上半年，京華信息公司共投入1000萬元，新建了无尘環保車間，添置了一站先進的生產設備。

目前，京華信息公司新投入兩條SAMSUNG自動化SMT流水線設備已安裝到位，並正常運轉。新裝修的車間里窗明几淨，一塵不染，呈現出環境潔淨、設備一流、員工朝氣蓬勃的蔚然風貌。高質量的產品在這里源源不斷的流向外國市場。(賴海湖 文/陳祥輝)



圖
片
新
聞

不斷創新 勤奮工作 保持黨員先進性 (上接第一版)

這就是：我們黨之所以能夠成為領導中國革命、建設、改革事業的核心力量，之所以能夠承擔起中國人民和中華民族的歷史重託，之所以能夠在艱難複雜的國際國內環境中始終立於不敗之地，根本原因是我們始終代表中國先進生產力的發展要求，代表中國先進文化的前進方向，代表中國最廣大人民的根本利益，始終高度重視並不斷堅持和發展自己作為馬克思主義政黨的先進性。

1978年，黨的十一屆三中全會提出了改革開放，從而使中國的面貌發生了歷史性、根本性、革命性的成就。並取得了舉世矚目的成就。經過三十多年的快速發展，目前，中國已經成為世界第一大出口國、第二大進口國，也是世界第一大外債儲備國，第二大外幣匯引國和重要的資本輸入國。2010年，我國外貿進出口總額達1979年增長了144倍。外匯儲備1978年僅有1.67億美元，2010年已突破3萬億美元。從1978年到2010年，國內生產總值由3645億元增長到39.87億元，增長了1100多倍。

深圳，是中國的第一個經濟特區，是中國改革的“試驗田”，對

外開放的“窗口”。短短30年，深圳，從昔日的邊陲小鎮、小漁村，神奇般地發展成現代化的大都市。GDP由1.96億元增長到8201億元，年均增長25.8%，人均GDP1.36萬美元，達到了中等發達國家水平。30年，這裡還產生了中國最成功、最讓人矚目的經濟特區，引領了“轉動地球”的改革開放和中國特色社會主義道路，進行科學發展偉大的成就，創造了世界工業化、現代化、城市化建設的一個奇跡。深圳用30年的時間，率先成功闖出一條以計劃經濟向社會主義開放型經濟轉變的改革之路，闖出了一條從封閉半封閉到參與全球竞争的開放之路，闖出了一條從傳統社會社會邁向現代文明時代的發展之路。

深圳，土地面積1953平方公里，約占全國的五千分之一，人口1300萬，約占全國的百分之二，而深圳現有中共黨員32萬多名，約占全國的一百六十分之一。全市規模以上公有制企業黨組織組建率達98.8%，廣大黨員成為改革開放的骨幹中堅力量。

京華電子公司，是中國改革開放的見證者與參與者。它與深圳經濟特區一起誕生，一起成長。去年，京華電子與深圳經濟特區一起，迎來了自己的30年慶。30年來，京華電子在深市委、市政府，在

南京熊貓電子與深圳中電投資兩大股東的密切合作下，在公司歷屆領導班子的帶領下，在全體黨員幹部與員工的勤奮工作下，幾代京華人不斷創新，銳意進取，奮力拼搏，不辱使命，發揚特區“敢拼、敢干”的“開荒牛”精神，企業淨資產增長60多倍，向國家上繳利稅5個多億，回報股東30多億。

2010年，京華公司面臨招工難，人工費用增加，原材料上漲，市場競爭激烈等诸多不利因素，經過全體黨員幹部及員工的努力，2010年，公司仍完成銷售收入6.55億元，實現利潤3089萬元，超额完成了董事會下達的指標，取得了不俗的成績。今年，我們面臨的壓力比去年還要大，特別是由於美元的貶值，給公司出口造成了極大的影響。上半年，公司想方設法擴展國內市場，增加內銷比例。為了增進京華電子在內銷的地位，將企業做大、做強，今年公司又投入了大量的資金購買先進的生產設備，將原來的生產車間改造成為淨化无尘車間，以爭取更多的訂單，並以此進一步提高產品質量。

京華電子公司現有員工近3000人，黨員人數103名，黨員人數占員工總數的3.5%。全體下設5個支部，各党支部和全體黨員，在公司生產經營中充分發揮了黨支部的

戰鬥堡壘作用與黨員的先鋒模範作用。

希望全體黨員要始終保持黨員的先進性，為公司的進一步發展發揮自己的聰明才智。全體黨員一定要認真學習落實，許勤局長在致京華信公司成立30周年時，給京華公司的賀信中所要求的：繼續發揚特區精神，講求創業激情，把行業特點、企業優勢與深圳發展規劃結合起來，勇於變革，勇於創新，開創發展新局面，再創輝煌業績。為建造一個更加美好的深圳做出新的更大的貢獻。

同志們：建設社會主義現代化國家的美好願景，召喚着廣大黨員從意識形態，也需要廣大黨員自覺地提高党性修养，在權力面前時刻自重、自省、自律，於干淨做事，清清白白做人，以清正廉潔的作風為人民造福！讓我們緊密地團結在以胡錦濤為總書記的中央周圍，堅持以馬克思列斯主義、毛澤東思想、鄧小平理論和“三個代表”重要思想為指導，全面貫徹落實科學發展觀，不負重託，不辱使命，不斷創新，勤奮工作，立足本職工作，爭創一流業績，時刻保持共產黨員的先進性，以優異的成績為黨增光添彩！

一匹不用揚鞭自奮蹄的“老馬”

——記深圳市直機關工委优秀共产党员馬忠莉的先進事跡



在京華公司有這麼一位共產黨員，她自1994年4月走進京華公司這個大家庭，她就永遠做到：“不自滿、不松懈、不停步”。被喻為“一匹不用揚鞭自奮蹄的老馬”。她就是現任京華物業管理有限公司總經理，兼任第三黨支部書記馬忠莉。

馬忠莉現年50歲，在京華公司的十七年來，在任何崗位一貫勤懇踏實，有強烈的事業心和責任感，工作中總是身先士卒，起到模範帶頭作用。比如2010年公司三十周年大慶，原本工業城物業組僅有三十個部門的供水供電、安全、還有職工食堂就已很煩瑣，工業城作為慶祝活動的主會場，又有很多裝修、改造工程要同時進行，如食堂裝修，5條管線增加空氣能熱水供熱；晚會舞台、空氣造霧；工業城綠化布置，大門口加裝LED顯示屏……等等，在處理完日常工作同時監督檢查各項工程質量和進度，趕得連水都喝不上一口，可她還在堅持，工作到深夜

半夜已是習以為常。就這樣在她和團隊的努力下，所有的工程均保質保量按時完工，確保了工業城以嶄新的面貌迎接各方來賓參加晚會。正是在日常工作中模範党员的以身作則，嚴格要求，忘我工作的精神感召下，基層的員工紛紛向黨組織靠拢，支部嚴格把關，重點培養，陸續發展了劉思太、徐耀偉、朱桂南等先進同志入黨，成長為京華物業的骨幹力量。

她在基層工作中帶頭服務群眾，幫助基層群眾解決生活中的實際困難，特別是堅持關心每一位生病住院的員工，總在第一時間帶上慰問品和組織的關心去醫院探望。她還身兼了女工委主任的工作，積

極開展青年女工的教育工作，樹立正確的人生觀，組織女工進行婦科檢查，做好计生工作，多年來工業城沒有一例違反計劃生育的情況出現。

多少年的反饋和肯定，在公司黨委的熱情指導和帮助下，她始終堅持認真做事，真誠待人，團結員工，以服務第一的思想努力做好本職工作，綻放出鮮艷的花朵。她自己因工作成績顯著，被深圳市直機關工委評為“優秀共產黨員”榮譽稱號。如今，她已到了退休年齡，但仍被京華公司挽留，繼續發揮她的余热，繼續為京華公司不斷發展作出自己的一份貢獻。

一面鮮紅的「黨旗」

——記京華第三黨支部的先進事跡

京華第三黨支部共有13名黨員，他們在京華黨委領導班子的正確領導下，積極發揮基層組織的戰鬥堡壘作用，充分發揮黨員的先鋒模範作用做下了一些工作，它就像一面鮮紅的“黨旗”，在京華公司工業城內永遠飄揚。

該支部能按照公司黨委工作要點，堅持把思想政治工作作為黨建工作的重要任務。第三黨支部堅持每季度安排至少一次政治學習活動，並一改以往開會時照本宣讀的做法，而是將毛澤東思想、鄧小平理論、“三個代表”與理論學發展觀：“中共中央以加強和改進黨的作風建設的決定”等資料發放到每名黨員手中，先自己細讀，再集中學習、討論，每個人可根據自己的實際工作情況，發表感言，大家對不同看法和觀點進行討論，學習氣氛異常活躍；通過多次這樣的學習和討論，每個黨員不但提高了對党性認識，而且認識到新時期黨的綱領和為人民服務的宗旨，從思想上正確地樹立了人觀、價值觀。

每個黨員都立足本職，以實際行動保護

航。該支部是人事管理、物業管理、網路管理與后勤保障等，主要從事各項員工社保、薪酬福利申辦、住宿安排、環境衛生、安全保衛等工作。有著為一線服務、為基層保驾护航的特殊性，如果稍有疏忽會引起員工的不滿或投訴，為此，每個黨員都自觉地按黨員標準严格要求自己。此外就像環境不好也與員工意志的焦點之一，在公司黨委領導大力支持下，馬忠莉、劉思太、華國強、劉金甲等同志不分晝夜的奮鬥在食堂工作，用最短時間對食堂進行全面改造，2010年5月下旬食堂以嶄新的面貌投入使用，爽爽夏日大家可以在燦然一新、涼爽舒適的食堂用餐了。總之，只有立足本職的思想，才能充分發揮各自的潛能，為公司的發展做出最大的貢獻！

幾年來，時常關注基層黨外青年人的思想狀況，在工作中利用閒暇機會與有理想有抱負的先進青年談心，幫助他們提高黨的思想認識。近兩年共發展新黨員有3人，今年第三黨支部又收到多名的人入黨申請書，並派兩名入黨积极分子到深圳市委舉辦培訓學習。

與深圳中電投資兩大股東的密切合作下，在公司層層領導班子的帶領下，在全体黨員干部與員工的勤奮工作下，幾代京華人不斷創新，銳意進取，奮力拼搏，不辭勞命，發揚特區“敢闖、敢拼、敢‘開荒牛’”精神，企業淨資產增長60倍。同時，黨委書記田進同志對公司全體黨員提出了一點希望，希望全體黨員始終保持先進性，為公司進一步發展作出自己的聰明才智。全體黨員一定要認真學習落實，許勤部長在京華公司成立30周年時，給京華公司的價值中所要求的：繼續發揚特區精神，滿懷創

以勤奮工作為樂

——記优秀共产党员張珍生

張珍生同志現任京華信息公司生產部經理。

在過去的一年中，公司對生產部的技術力量進行整合，成立生產工程師部，由他兼任工程師經理，他身兼兩職，工作十分繁忙。自來以來，他着重在完善生產技術資料的規範，健全健全技術文檔，強化工藝可操作性和大數據庫，大大地提高了生產效率和產品質量。

他是從2007年8月擔任京華信息公司生產部經理。幾年來的生產管

理工作，使得他在生產管理及人才培養方面取得不少經驗。他將在此基礎上，還要不斷地從生產一線員工中尋找合適的人才充實到生產管理隊伍中來。

在過去的一年多來，取得較好的成績，被公司黨委評為優秀黨員。他決心在今後的的工作中，將嚴格要求自己，立志成為一名黨員、勤奮工作，為公司的“十二五”規劃發展做出積極的貢獻。

我對黨的認識

預備黨員 陳劍丹

中國共產黨成立於1921年7月1日，領導中國人民經過28年艱苦的革命戰爭，於1949年贏得了自己的獨立與解放，建立了人民當家的中華人民共和國，實現了中國人民遠大的歷史性轉變。

中國共產黨也是在領導中國人民的發展過程中，不斷的解放、發展和完備自我的。保持共產黨先進性的開展，讓我們更加深切地感受到，我們黨是一個成熟的、先進的、充滿活力的政黨，實現中華民族的偉大復興，唯有依靠中國共產黨。

做為一名入黨积极分子，要想成為一名合格黨員，光有熱情是不夠的。最基本的要有一定的政治素養，要不斷加強學習，從各方面提

升自己。

基於這種認識和感受，我加入中國共產黨的決心和熱情更加強烈。作為一名普通崗位上的工作人員來說，加入中國共產黨有一種光榮的使命感，在理念上、工作上和行動上都受到黨組織的直接教育與培養。在政治上我信任我們的黨，熱愛我們的黨，在思想上更加自覺、緊密地把自己的成長、事業、人生與黨的要求、使命和奮鬥目標聯繫在一起。依舊堅定實現社會主義的觀念，平凡的工作也有不平凡的意義，立足本職工作，用自己的知識和本領為領導當好參謀，為基層、為職工服務好。用全部的熱情投身到公司的建設事業中，使自身的價值得到充分體現。

激情，把行業特點、企業優勢與深圳發展規劃結合起來，勇於變革，勇於創新，開創發展新局面，再創輝煌新業績。為創造一個更加美好的深圳做出新的更大的貢獻。

會議在雄壯的《國際歌》聲中圓滿結束。

共慶黨的90周年，既優秀傳統黨的先驅歷史，又展現優良傳統和作風，緊密結合發展形勢，緊緊抓住重大歷史進程，更加堅定地堅持和依靠黨的領導，團結拼搏，奮發有為，站在建黨90周年的歷史起點上，我們壯麗前行，讓鮮紅的黨旗始終高高飄揚。

不斷開創京華新的輝煌！

【訊】大會結束後，公司黨委委員張文娟看電影《建國偉業》。全體黨員深深感到公司黨委對党员的關心和信任，紛紛表示將在已有成績的基礎上更加努力地工作，不斷提高素質和工作效率以爭取更大成績。為公司的發展和深圳的建設貢獻力量。（魯琴）

公司黨委隆重召開慶祝建黨90周年暨慶祝大會（上接第一版）

接著，京華公司黨委書記、總經理田進同志在会上作了題為《不斷創新、勤奮工作、保持共產黨員先進性》的重要講話。他提出，深圳是中國的第一個經濟特區，是中國改革的“試驗田”，對外開放的“窗口”。短短30年，深圳，從昔日的邊陲小鎮，小漁村，神奇般地發展成現代化的大都市。京華電子公司，是中國改革開放的見證者與參與者。它與深圳經濟特區一起誕生，一起成長。30年來，京華電子在深市委、市政府，在南京熊鷹電

本報總編輯：羅云水
本報責任編輯：陳祥輝
投稿郵箱：jwhcnj@163.com
service@jwhq.com

